

用软装“点燃”居室

材质、灯光、色彩三种方式的居室升温妙招



触感:柔软皮毛

冬天在家看电影,一方面要考虑长时间坐着时保温的问题,另一方面也因为在家看电影更为放松,所以坐具也可以更加随意。图中影音室地面选用拼接地毯,具有更好的保暖效果,乳白色的绒面沙发上,大小抱枕齐上阵,黑白配色显得简约而时尚。

借鉴:通过触感来设计冬季家装的氛围是多数消费者的选择,卧室需要更厚的被子,客厅需要更柔的沙发,厨房的用水必须得加热,卫生间的马桶上也最好垫上布垫。需要注意的是,即使是加厚的软装,在布置时通过简洁的色系搭配,也一样可以很时尚。



材质:藤绒混搭

藤式家具放在夏天,是凉快而亲近自然的一种选择,但若是放到冬天来呢?绒毛粗大的个性羊绒地毯在并不宽敞的书房展开,让藤式坐墩像是咖啡奶糖一样散落下来,如此还会有冰凉之感吗?

借鉴:很多消费者在给家里扮暖的时候大量使用毛绒软装,殊不知冬天固然寒冷,但材质上刻意追求温暖,有时反而会把家里扮得臃肿甚至让人感觉透不过气来。这时候,通过一些合理的混搭,来进行巧妙的中和,让冬天的家也有了夏的精致。



灯光:秋色入冬

从秋天进入冬天,多了一些静谧也少了些暖意,室内灯光在这方面必然需要花点心思。大朵的菊花壁纸图案,金色的床品也带上同样的花纹。复古风格的棕色床头柜,配上金金色的床头灯,真是再合适不过了。金色的灯光洒在床上、柜上、墙上,弱弱的光线似乎有了乐趣,挑逗着人的视觉神经,增添了卧室的情趣。

借鉴:怀旧的复古风似乎是适合任何季节的,冬天开窗较少,甚至有时候会整天关上窗户,没有阳光的时候,拉上窗帘会让家里更加温暖。对于卧室而言,巧妙布置灯光,打造一个如梦境般的温暖窝实在必不可少,灯饰选择以暖色和亲近人的矮灯为主。



色彩:明艳色块

小时候上美术课,老师告诉我们把蓝色跟黄色放到一起就成了绿色,那将自然的绿色拆开来放到家里,又会是什么样子?案例中房间将厚重的橙黄色和蓝色分成不同的色块。看似不协调的颜色却经过精心搭配,显得简单、富于逻辑感,也不会过于混乱。

借鉴:冬天万物沉寂,室内活动时间相对较长,尤其需要利用一些明快的色彩让家里更有生机,除了使用一些四季常青的绿植以外,通过大面积鲜艳色块的使用,一样也能从视觉上达到生机勃勃的效果。需要注意的是在搭配时使用两种主色调最佳,若色彩种类过多可能会显得混乱。

推荐单品

暖色花房

雪莱说,冬天来了,春天还会远吗?冬季软装当然少不了春天的味道(见图1)。夸张的造型,巧妙的设计思维,运用铁艺的灵动、流畅,不时采用植物图腾点缀,透着一种细腻与粗犷的对比,体现古老尼罗河流域艺术特点。与现代工艺品创新元素相结合,呈现了经典、相互、简约的生活之美。



图一

红梅烛台

与其买个沉闷的白色蜡烛点亮房间,不如来一款红梅蜡台(见图2)更让人温暖。金属材质的外壳包裹,将柱形的暗红色蜡烛保护起来,烛身上的红梅图案透过玻璃一览无余,再加上摇曳的烛火,不禁让人感受到浮动的暗香,翩然而致,暖意浓浓。

(新京)



图二

十年老店金克拉珠宝再次回馈客户

黄金、钻石首饰再掀降价狂潮

刚刚入驻淇滨区正阳广场的金克拉珠宝近日推出大型客户回馈活动,“双节”期间黄金、钻石首饰“零”利润销售。

金克拉珠宝销售公司的前身是我市十年前的佳和金店,十年来该公司不断发展壮大,

为广大市民所熟知和认可。该公司经理刘永波介绍,十年来,公司承载着各级领导的关怀和厚爱,各界同仁、朋友的支持和帮助,同时得到了社会各界人士的广泛关注。因此,金克拉珠宝员工们常怀一颗感恩心,在销售价格

上力求最低,在款式上力求最多,每年都要推出一系列的回馈客户活动,如代理品牌“金梦园”黄金每年举行的“一元换新款”活动深受消费者青睐。

据了解,此次金克拉珠宝销售公司举办

的黄金珠宝“零”利润销售活动内容十分丰富,除每克黄金直降30元外,所售钻石还推出了买钻石送钻石的活动,消费满5000元的客户还可获得2180元的英克莱电动车一辆。

(袁红)